



刘越高赴部分重点场所督导检查疫情防控工作

时刻绷紧疫情防控之弦 坚决打赢疫情防控攻坚战

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月20日上午,市委书记刘越高赴核酸检测采样点、学校、高速公路路口等部分重点场所,督导检查疫情防控工作。他强调,要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于疫情防控工作的决策部署,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,以“时时放心不下”的政治责任感,时刻绷紧疫情防控之弦,抓实抓细疫情防控各项工作,压紧压实“四方责任”,坚决打赢疫情防控攻坚战,确保全市人民群众生命健康安全和社会大局稳定。

刘越高来到太阳广场祥光社区核酸检

测采样点,实地察看现场组织、人员配置、采样进度等情况。刘越高指出,核酸检测是落实早发现、早报告、早隔离、早治疗“四早”要求的重要手段。要扎实抓好核酸检测采样,加强现场秩序维护,严格落实戴口罩、“一米线”等防疫要求,引导群众分批次、分时段、错峰有序开展核酸检测采样。要加强宣传发动,引导群众自觉参与检测,对不方便群体做好上门采样服务,真正做到应检尽检、不漏一人,确保高标准、高质量完成全员核酸检测工作任务。

来到南华大学雨母校区,刘越高详

细了解了学校出入管理制度、教职工闭环管理等校园防控措施落实情况。他强调,要统筹做好高校疫情防控和安全稳定工作,从严从紧落细落实各项防控措施,进一步织密筑牢校园疫情防控安全网。要加强教师、环卫、货运人员等出入学校人员的管控,扎实做好核酸检测采样、环境消杀等工作,坚决消除各类风险隐患,坚决防止疫情传入校园,最大程度减少疫情对师生正常学习生活的影响。要加强思想教育引导,悉心做好政策解释、人文关怀和心理疏导,及时掌握在校学生的学习生活和心理状况,优化提升服务保障水平,切实为师生营造良好的工作、学习和生活环境。

刘越高还来到蒸湘收费站,仔细询问扫码查验、信息报备、落地核酸、值班备勤等情况。他强调,要切实把好疫情输入关,强化人防、物防、技防,严格落实测温、验码、查验核酸检测阴性证明、“落地检”和闭环转运等防控措施,加强全天候值班值守,坚决筑牢“外防输入”第一道防线。要进一步优化查验流程,规范操作,强化现场管理和车辆引导,确保流程畅通高效,让群众出行更暖心安心舒心。

市领导尹培国,南华大学党委书记高山参加督导。

刘越高以“四不两直”方式深入部分县(市)督导检查森林防火、疫情防控工作

以最硬作风最实措施最严纪律 坚决落实森林防火“最后一公里”责任

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月20日,市委书记刘越高以“四不两直”方式,先后深入祁东县鸟江镇、常宁市兰江乡、耒阳市南京镇、衡南县向阳桥街道办事处,督导检查森林防火、疫情防控工作中干部履职和工作措施落实等情况,看望奋战在森林防灭火一线的干部群众。他强调,要提高政治站位,时刻紧绷安全稳定这根弦,以最硬作风、最实措施、最严纪律,坚决落实森林防火“最后一公里”责任,全力打好森林防火攻坚战,确保人民群众生命财产安全。

“干部都派下去了吗?”“每天都在村里开展了宣传和巡查吗?”来到祁东县鸟江镇,刘越高详细询问了该镇有关负责人森林防火、疫情防控等工作情况,并随机抽查干部到岗值守情况。随后,刘越高随机走进该镇金槐村一村民家中,向村民询

问是否有干部到村里开展森林防火入户宣传。他还实地检查灭火设备配备、护林员巡查管护、可燃物清理等情况,检查森林防灭火工作的责任是否细化到岗、落实到人。

“近期村里的外来返乡人员有哪些,你们都清楚吗?”“你们是怎样管住火源的?”在常宁市兰江乡上庄村,刘越高走村入户,详细询问村民及镇、村干部森林防火有关问题。相关负责人回复说,每天早上和晚上都会到联系的村组,深入每家每户宣传防火政策及知识,劝导村民不在野外用火,有效取得了群众的理解和配合。刘越高予以肯定,他勉励大家发扬连续作战精神,再接再厉,认真履职尽责,切实落实森林防火“最后一公里”责任。

来到耒阳市南京镇,刘越高直奔田间地头,检查森林防火工作和驻村干部在岗履职情况,以及是否存在违法野外用火等情况。在江里村现场暗访时,发现一起因火源管控不到位出现村民焚烧秸秆情况,驻村干部发现后及时组织扑灭。刘越高要求该镇有关负责人要进一步加强巡查摸排,深入开展全方位宣传教育,增强全民安全用火意识,把森林防灭火工作转化为广大群众的自觉行动,进一步强化火险防范、火源管理、火情处置,以实际行动守护家园平安。

在衡南县向阳桥街道办事处,刘越高认真检查驻村(社区)干部是否到岗到位、各村(社区)是否持续开展森林防火宣传教育、野外火源是否管控到位等。刘越高叮嘱有关负责人,要真正沉下去,多到一线去、多到群众家里去,准确掌握第

一手信息,严防死守,切实消除风险隐患,筑牢安全“防火墙”。

督导检查过程中,刘越高强调,“防”是森林防火的前提,要坚决管住火源,严控野外用火,对违反规定的烧火积肥及焚烧农作物秸秆、果园杂草等野外用火行为,按照有关法律法规一律顶格处罚到位。要看住“人”,盯紧看牢防火区域内的各类人群,杜绝玩火、弄火引发火灾情况发生。县、乡两级驻村干部要认真履责尽责,紧盯重点部位、重点区域、重点时段,加强巡查排查,确保全覆盖,要深入每家每户向群众做好防火宣传,积极动员群众参与森林防火巡查工作,教育引导广大群众自觉遵守全面禁烧政策规定,确保森林防火知识入脑、入心,切实构筑起森林防火“全民防线”。

市领导尹培国参加。

35个诉求与用电有关

国网衡阳供电公司有关领导热情解答

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

10月19日上午,国网湖南省电力有限公司衡阳供电公司副总经理、工会主席赵力来到市12345政务服务便民热线受理大厅参加第66期“热线问政”活动,热情解答群众的疑难问题。

“我们村里高峰用电期间低电压问题较多,请问什么时候能够实施农网改造?”衡南县宝盖镇的黄女士对自己最关心的问题进行了咨询。赵力回复称,衡南东部地方电网是2020年5月与国网衡阳供电公司签订的自供区资产移交协议,6月份开始对供区内电网进行运维。根据《衡南东部地方电网专项规划》,预计投资约3.5亿元对衡南东部电网进行改造升级,计划在2024年上半年完成64个行政村改造,同时加强区内10

千伏线路的建设。

“我们会紧盯衡南东部电网的改造进度,以最大努力尽早完成供区内电网升级。”赵力表示,在日常用电或农网改造施工过程中有任何问题,欢迎当地居民拨打热线8228222进行咨询。

长达2小时的热线问政,共受理国网衡阳供电公司职能范围内的诉求35个,来电诉求主要集中在电力业务咨询、用电服务投诉等方面。对咨询类问题,赵力当场予以解答,事务类诉求交办相关工作人员进行调查处置,确保热线问政工单按照活动要求在3个工作日内办结。



全市共有古树名木15124株

市绿化委员会办公室发出保护倡议书

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 刘湘平) 10月20日,市绿化委员会办公室发出倡议书,倡导广大市民保护古树名木,传承雁城文化,留住美丽乡愁。

古树名木是自然界和前人留下来的珍贵遗产,是森林资源中的瑰宝和“活化石”,记录了大自然的历史变迁,传承了人类发展的历史文化,孕育了自然绝美的生态奇观,承载了广大人民群众的乡愁情思,具有极其重要的生态、历史、文化、科学、景观和经济价值。

衡阳古树名木资源丰富。目前,全市共有古树名木15124株,其中一级古树(500年以上)171株、二级古树(300—499年)831株、三级古树

(100年—299年)14109株、名木13株。然而,由于病虫害、自然灾害、工程建设、人为因素等干扰,我市古树名木及其生长环境不同程度受到损害,甚至存在人为破坏、盗挖盗砍古树名木等行为。

倡议书提出,保护古树名木,是对人民群众感情的尊重,是对自然生态和历史文化的敬畏,是贯彻落实习近平生态文明思想的基本要求。广大市民朋友要积极行动起来,努力做传播保护古树名木理念的倡导者,做践行保护古树名木行动的引领者,做打击破坏古树名木行为的监督者。从我做起,从身边小事做起,尊重和保护古树名木的生长环境,精心呵护我们的“绿色遗产”。